

大正、建投强强联合,许东生态新城标杆项目

# 建正·紫阙:开启许东进阶新生活

本报讯(记者 胡永鑫)建正·紫阙位于许东生态新城核心地段,由许昌市财政局下属的许昌市建设投资有限公司(简称建投)与河南大正房地产开发有限公司(简称大正)联合开发。两个实力与品质俱佳的企业联手,共同筑造建正·紫阙这一许东生态新城的高尚人居典范社区。

## 设计用心,环境优美

建正·紫阙屹立于许东生态新城的核心地段,既有鸟语花香的别致风景,又有万洲新天地、万达广场、360商圈的多彩与繁华,城市的动与静在这里交融。建正·紫阙对细节的执着与考究,渗透到建筑的方方面面。隐藏式镂空雕花的空调格栅比单调的百叶窗更能体现生活的品位。这些用心的设计,都体现出紫阙在建筑中的人文关怀。

科技为生活带来的便利,紫阙的业主深有体会。建正·紫阙的小区单元门采用了可以人脸识别的门禁系统,支持可视对讲;入户门采用指纹识别技术,不仅安全,更方便老人和孩子使用;小区的窗户,除了采用高端的断桥铝合金材质外,更拥有向外开启的平开窗设计,不仅美观,而且降低了热损耗,同时也消除了窗扇内开的安全隐患。

## 立体交通网络,通达四方

生活不易,忙碌了一天的人归心似箭,无奈只能在拥挤的车流中如蜗牛般挪动。回家的道路是否通畅,已经成了我们安家时不得不考虑的问题。但是,建正·紫阙的业主没有这样的烦恼。当很多人还在车流中艰难跋涉时,建正·紫阙的业主已经在小区运动乐园“章鱼哥”那里陪着孩子愉快地玩耍了。



建正·紫阙景观区实景图 资料图片

建正·紫阙紧挨花都大道,助您归家一路畅通。除此之外,项目紧挨许昌的“四站一港一口”,形成三维交通路网:区域内高铁站、轻轨站、汽车站、公交站、高速站、候机楼“五站一港”交通资源均在附近,交通优势无可比拟。

## 教育、医疗、商业资源环伺周边

在建正·紫阙,管家级服务就在身边。建正·紫阙牵手金地物业,为每一位家人演绎生活礼序。金地物业是中国房地产500强首选物业管理品牌,必将为建正·紫阙的业主带来贵族般的服务。

孩子的教育问题是每位家长最关心的话题。建正·紫阙深谙天下父母心,高度重视教育配套资源,打造全龄

教育体系。项目内自建国际双语幼儿园,周边已经投入使用的有许昌职教园区(许昌幼儿师范学校、工商管理学校、许昌科技学校)、许昌东城区新时代精英学校,以及邓庄中学、许昌市东城高级中学。其中,新时代精英学校设有小学部和初中部,已于2020年秋季开始招生。项目周边的清风路小学、紫东路中小学、雪松路小学即将开建,将极大地满足许东新城片区教育和孩子的入学需求。

没有健康,一切的美好都是虚妄。紫阙在选址之初,便将医疗配套放至重要位置。东城区人民医院、许昌颈肩腰腿疼专科医院等为您和家人的健康保驾护航。商业的繁华为美好的生活锦上添花,便利日常生活的同时,让我们

体验到更多的精彩和乐趣。建正·紫阙紧挨商业综合体万洲大都汇,这里集餐饮、休闲娱乐、办公于一体,许昌向东,繁华再现。

今年,许昌市东城区将把许东生态新城作为东城区发展建设的主战场,坚持“产城融合、以人为本、特色发展、适度超前”的原则,高起点规划,高标准建设,重点打通建设兰花街等11条道路;在巩固基础教育三年攻坚成果的基础上,加快启动清风路小学等3所学校建设;全面推进东城区人民医院建设;实施总长7公里的小洪河综合整治工程;计划出让土地13宗1330亩;加快邓庄、长村、岗王3个安置小区建设,力争通过3至5年时间,建成一座宜居、宜业、宜商、宜养、宜学的生态新城。



## 全省足球小将许昌过招儿

3月21日下午,“2034杯”首届全国小学生足球大会(U12)河南赛区的比赛,在许昌市东城区新时代精英学校足球场落下帷幕。

经过两天紧张激烈的角逐,来自全省的14支小学生足球队决出了本次比赛冠、亚军球队。河南星途俱乐部和洛阳飞翔俱乐部将作为河南小学生足球代表,在五一期到苏州与全国其他省市优秀的球队切磋球技。

据了解,本次赛事由国内知名足球评论员和媒体人董路发起,由北京乐播足球文化传播有限公司主办、许昌市足球协会承办,许昌市东城区新时代精英学校提供场地协办。郑州、洛阳、开封、漯河、濮阳、平顶山等地的小学生足球队参加了比赛。

记者 任萌 摄



## 许昌天勤郊游踏青活动圆满结束

阳光明媚的春天,非常适合和家人一起踏青、游玩。

3月21日,许昌天勤新宝骏体验中心邀请了40多位新宝骏车主。这些车主带着家人和朋友踏青,晚上在新田360广场观看了电影,享受了一段美好的春日之旅,度过了一个愉快的周末。

记者 朱占华 摄